

111.8.30

中科攜手行政院中部聯合服務中心與地方政府共同招商

中科管理局今(8/30)日結合行政院中部聯合服務中心、彰化縣政府、 雲林縣政府,於員林舉辦「中部科學園區投資招商說明會」,會場吸引百 位代表參加,說明會由中科管理局許茂新局長主持,行政院中部聯合服務 中心副執行長洪宗熠、彰化縣政府副縣長洪榮章、雲林縣政府建設處副處 長鄭峰明均出席與會,會中針對入區程序及相關交通建設等內容詳細說 明,中央與地方齊心為中科招商,加速發展地方經濟及協助廠商進駐園區。

許茂新局長表示,中科各園區位於台灣中部具有地理上的優勢,適合發展科技產業聚落,其中二林園區土地租金僅 9.34 元/m³,為中台灣可供最大建廠用地之園區,而彰化縣政府已針對二林園區之聯外交通,包含公共運輸接駁、聯外縣道拓寬等進行優化改善,且台 76 快速道路延伸線工程亦持續建設中,是廠商最好的投資設廠地點;另虎尾園區標準廠房預計於 2022 年底開始租用,適合中小型企業規模廠商投資進駐,該園區具有完整的公共設施且鄰近高鐵雲林站,為發展成熟之科技園區。

近年來全球經濟貿易受新冠肺炎疫情影響甚鉅,惟中科不畏疫情影響,園區整體營業額於2021年底已破兆元大關,達新台幣1兆352.32億元,從業員工數已逾54,000多人,並於2022年持續不斷成長。因應後疫情時代,景氣持續回溫,園區投資效益後續看漲,廠商可以提早投資布局,而中科園區即為加碼投資之最佳選擇。

中科園區截至今(111)年7月已核准236家廠商,投資金額累計超過2 兆4千多億元,其中半導體封測大廠矽品精密公司已核准進駐二林園區及 虎尾園區進行擴廠,未來將可吸引上下游產業鏈廠商陸續進駐帶動園區發 展,而中科將持續建置優質投資環境及發展科技產業聚落,歡迎科技廠商 進駐園區及投資設廠。(照片詳下頁)



111.8.30



圖 1 中科管理局許茂新局長致詞



圖 2 中科招商說明會與會來賓大合照





圖 3 中科管理局許茂新局長(中)與行政院中部聯合服務中心洪宗熠副執行長(左)聯合主持提問答詢



圖 4 中科管理局許茂新局長(中)回答廠商提問

111.8.30



圖 5 廠商踴躍提問交流



圖6廠商踴躍提問交流



111.8.30



圖7中科招商說明會互動現場熱絡